



В Калужской области перед судом предстанет руководитель организации, обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственным отделом по городу Калуга СУ СК России по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Энергостройинвест», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации из корыстной заинтересованности).

Поводом к возбуждению данного уголовного дела явились материалы прокурорской проверки, выявившей факт невыплаты заработной платы работникам предприятия.

По версии следствия, руководитель общества в период с августа 2014 года по март 2015 года из корыстной и иной личной заинтересованности не выплачивал заработную плату девяти работникам предприятия. Общая сумма задолженности составила свыше 327 000 рублей. При этом в указанный период у организации имелась реальная возможность выплачивать зарплату, что подтверждается сведениями о наличии на банковских счетах соответствующих денежных средств.

По судебному решению в целях принятия мер по обеспечению прав потерпевших был наложен арест на имущество обвиняемого – земельный участок общей площадью 530 кв.м. В ходе следствия обвиняемый погасил часть задолженности по выплате заработной платы.

Обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/982730>